Задача №2.

Для заданого бруса визначити положення нейтральної лінії його перерізу, та знайти найбільші нормальні розтягуючи і стискаючи напруження.

Розв’язок.

1. Визначаємо положення центру ваги перерізу і на малюнку виконаному в масштабі проводимо головні центральні осі інерції перерізу.

2. Визначаємо геометричні характеристики перерізу:

а). площа перерізу:


[image: image12.bmp]
б). головні центральні моменти інерції перерізу:
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в). квадрати головних радіусів інерції перерізу:
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3. Визначаємо положення нейтральної лінії перерізу:


[image: image6.wmf]1

b

Yo

a

Zo

=

+



[image: image7.wmf])

(

с

  

17,68

14,14

250

Zp

i

a

м

2

Y

-

=

-

=

-

=



[image: image8.wmf])

(

с

  

17,68

14,14

250

Yp

i

b

м

2

Z

-

=

-

=

-

=


4. Через отримані відрізки на малюнку перерізу проводимо нейтральну лінію.

5. Небезпечні точки перерізу точки С та Д, як найбільш віддалені від нейтральної лінії.

6. Визначаємо найбільші нормальні напруження:
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7. Будуємо епюру σ.
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